



ÉRTESÍTŐ

ÉVKÖZI XXVII. VASÁRNAP

OKTÓBER 6.

A Szentlélek mindig kísér bennünket. Vigaszt nyújt a szomorúságban és a sírásban, különösen akkor, amikor – éppen az emberiség iránti szeretet miatt látva a nem jól menő dolgokat, az uralkodó igazságtalanságokat, a makacsságot, amellyel ellenezzük, hogy a rosszra jóval válaszoljunk, a nehezen menő megbocsátást, a bátortalanságot a béke keresésében – csüggedés kerít hatalmába bennünket, úgy tűnik számunkra, hogy nincs mit tenni, és átadjuk magunkat a kétségbeesésnek. Ahogyan a remény a legalázatosabb, mégis a legerősebb erény, úgy a kétségbeesés a legrosszabb, legerősebb rossz.

A Szentlélek letörli a könnyeket, és megvigasztal, mert Isten reményét közvetíti. Isten nem fárad el, mert a Szeretete nem fárad el.

A Szentlélek behatol abba a részünkbe, amely gyakran igencsak hasonlít a bírósági tárgyalóteremhez, ahol a vádlottakat magunk elé állítjuk, és ítéletet hozunk, többnyire elítélő ítéletet. Ez a szerző mondja a homíliájában, hogy a Szentlélek tüzet gyújt azokban, akik befogadják őt, „olyan nagy örömet és szeretetet kap a tüzét, hogy ha lehetséges lenne, mindenkit a szívünkbe fogadnának, jókat és rosszakat egyaránt, megkülönböztetés nélkül”. Ez azért van így, mert

Isten mindenkit befogad, mindig – ezt ne felejtjük el: mindenkit, mindenkit, mindenkit és mindig –, és mindenkinek új életolehetőségeket kínál, egészen az utolsó pillanatig. Ezért kell megbocsátanunk mindenkinek és mindig, tudva, hogy a megbocsátásra való készség a megbocsátás megtapasztalásából ered.

[Ferenc pápa a szinódus ülésén:](#)

[A Szentlélek vezetésével lehetünk missziós és irgalmas Egyház](#)

RÓZSAFÜZÉR HÓNAPJA

Októberben, a rózsafűzér hónapjában, rózsafűzér imádságra hívunk mindenkit hétfőn, kedden, szerdán, és csütörtök 17:15-től kezdődően.

Vasárnap pedig a délelőtti szentmise előtt 9:20-tól.

KÉZMŰVES SZOMBATOK !

Október 26-án, szombaton, délután négy órától újra kézműves délutánt tartunk kicsiknek és nagyoknak egyaránt! Most az adventi koszorúra és a karácsonyfára való díszeket készítünk papírból, só-liszt gyurmából, tobozból.

Mi készülünk mindennel, de a lisztgyurma figurának hozzatok dobozt, mert az lassan szárad.

Az igazán lelkes kézműveskedők pedig minden kedden 15-18 óra között alkothatnak a Karitászpontjában a Csongor tér 8 kistermében. Az egyházmegyei Karitászpont karácsonyi jótékonyági vásárát lehet így közösen előkészíteni!

OKTÓBERI PÁPAI IMASZÁNDÉK: A közös küldetésért

Imádkozzunk, hogy az Egyház továbbra is minden tekintetben támogassa a szinodális szemléletmódot, mint a társfelelősség jelét, és elősegítse a papok, szerzetesek és laikusok részvételét, közösségét és közös küldetését.

VENDÉGEK ÉS TÁVOLLÉTEK

A hét második felében Nevelős Gábor jezsuita atya érkezik Szegedre, aki a budapesti Szent Ignác jezsuita szakkollégium rektora. Majd szombattól Robert Rimmin SJ lesz vendégünk Indonéziából, aki egykor Nagy Ernő testvérrel közösen végezte a jezsuita képzés egyik szakaszát.

VENDÉG KÉPZÉS: Ugye lángolt a szívünk?!

E héten pénteken egész délután Elek Laci atya tart képzést itthon az egyházmegye néhány katekétájának arról, hogy hogyan lehet iskolai lelkinapokat tartani kamaszokkal kanaszoknak.

A SZÍV OKTÓBERI SZÁMA IS ELÉRHETŐ

A SZÍV októberi számának tartalmából: Kilépni a meghatározott mátrixból – interjú tehetségről, sikerről és az alkotás kihívásairól a világ első roma miséjét megkomponáló Oláh Patrik zeneszerzővel; Patsch Ferenc SJ: A vallásközi együttélés lehetőségei; Beszélgetés Fazekas Ferenc szabadkai püspökkel; Interkulturalitás a szerzetesi életben; A kanadai tolerancia egyensúlya; Mai magyar fiatalok a házasságról; Együtt élni vagy elvonulni? A közösségi lakhatástól a városi remetelakig; Hiba György jezsuitát kérdeztük kalandos közel-keleti próbaévről.

SZEPTEMBERI REZSI: több még a visszatermelés

Szeptemberben már kevesebbet süttött a nap, de kevesebb energiát is használtunk fel. 1230 kWh energiát használtunk el. De az 1560 kWh áram termelésnek hála vissza is tápláltunk 930 kWh energiát. A hálózatról így csak 610 kWh áramot vásároltunk, ami úgy 75 ezer forint körüli havi számlát jelent. (A visszatáplálás pluszját majd áprilisban fogják elszámolni.)

Gázfogyasztásunk még nem volt, de változott a gázszolgáltatónk, így óvatosan várjuk a telet. A külfönféle vízdíjak átalánya továbbra is 70 ezer forint a Dáni u. 3. és 5. tekintetében.

EGYETEMISTA HITTAN

Indult az **egyetemista hittan** szeptember 24-től. Várunk minden egyetemista keddenként 19:30-tól a templomi hittanteremben. Közös játék és megosztás után a következő vasárnapi evangélium kapcsán közösen dobjuk össze, hogy mit mesél ezáltal magáról az Isten nekünk.

ANGOL NYELVŰ KISKÖZÖSSÉG

Új kisközösség formálódásáról adunk hírt! A szombat esti angol nyelvű szentmisékből kinőve minden hónap 2. szombatján az esti mise után közös ismerkedésre, beszélgetésre, imádságra hívunk mindenkit, ki beszél angolul. Első alkalom: október 12.

SZENTMISESZÁNDÉKOK

- **Október 7. hétfő: 7⁰⁰** Az Egyház és a Jézus Társasága Szükségleteiért
- **Október 8. kedd: 7⁰⁰** Szentségimádás ügyéért, atyákért, hívekért
- **Október 9. szerda: 7⁰⁰** –
- **Október 10. csütörtök: 7⁰⁰ ++** Rozália és György
- **Október 11. péntek: 7⁰⁰** A jótévőkért
- **Október 12. szombat: 8⁰⁰ – 18³⁰** -
- **Október 13. vasárnap: 8⁰⁰ + János; 10⁰⁰ + Budai Júlia lü.; 19³⁰ -**

SZENT JÓZSEF

Templomunk védőszentjének, Szent Józsefnek szobra adventig még szívesen járja a családokat, közösségeket, csoportokat, egyéneket. Vigyük otthonunkba és egy-egy héten át kísérik imáinkkal egész templomi közösségünket és Egyházunkat.

A bejárati falíújságon látható, mely hetek szabadok még. Feliratkozás a sekrestyében.

LITURGIKUS REND A HÉTEN

* **Október 7., Hétfő** – Boldogságos Szűz Mária, a szentolvasó Királynője (Rózsafüzér Királynője) – emléknap

– 7:00 Szentmise; Szentségimádás egész nap és éjjel.

* **Október 8., Kedd** – SZŰZ MÁRIA, MAGYAROK NAGYASSZONYA, MAGYARORSZÁG FŐPÁTRONÁJA – főünnep

–7:00 Szentmise; 17:00 Szentségimádás hajnali egyig.

* **Október 9., Szerda** – Évközi idő vagy Szent Dénes püspök és társai, vértanúk vagy Leonardi Szent János áldozópap – emléknapok

– 7:00 Szentmise; 17:00 Szentségimádás 23:00-ig.

* **Október 10., Csütörtök** – Évközi idő

– 7:00 Szentmise; 18:30 Kollégiumi szentmise (P. Nevelős); Szentségimádás 21:00-ig

* **Október 11., Péntek** – Évközi idő vagy Szent XXIII. János pápa – emléknap

– 6:45 Zsolozsma és 7:00 Szentmise

* **Október 12., Szombat** – Évközi idő vagy Boldog Beyzym János, áldozópap vagy Szűz Mária szombati emléknapja – emléknapok

– 8:00 Szentmise; kb 12:00 Gyásmise; 18:30 Szentmise;

* **Október 13., Vasárnap** – Évközi XXVIII. vasárnap

– 7:30 Gyóntatás, 8:00 Szentmise; 10:00 Családos szentmise; 18:30 Szentségimádás és gyóntatás; 19:30 Szentmise

SZENT JÓZSEF RÓMAI KATOLIKUS JEZSUITA TEMPLOM

6722 SZEGED, DÁNI UTCA 3.; SZENTJOZSEF@JEZSUITA.HU;

SZENTJOZSEF.JEZSUITA.HU/; [FB.COM/SZTJOZSEFSZEGED/](https://fb.com/sztjozsefszeged/)

IRODA: SZENTMISÉK UTÁN VALAMINT SZERDA 9⁰⁰-12⁰⁰.

SZENTMISÉK RENDJE: VASÁRNAP: 8⁰⁰; 10⁰⁰; 19³⁰; HÉTKÖZNAAP: 7⁰⁰;
SZOMBATON: 8⁰⁰; 18³⁰(ANGOL NYELVEN).

GYÓNTATÁS: MINDEN VASÁRNAP 18:30 - 19:15, 7:30 - 7:45, ELSŐ PÉNTEKEK ELŐTTI CSÜTÖRTÖK ESTE, TOVÁBBÁ A [NAPTÁR](#) SZERINT.

TÁMOGATÁS: A HELYSZÍNE KÁRTYÁVAL ILL. KÉSZPÉNZZEL,
[BANKKÁRTYÁVAL](#), VAGY ÁTUTALÁSSAL (11100104-92104941-37000004).